
 
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Köln und zurück 
 Flug nach Palma und zurück 
 Transfer zu Ihrem Urlaubshotel BQ Bulevar Paguera 
 9 x Übernachtung im 4**** Erwachsenenhotel  
 Verpflegung: Halbpension 
 Reisebegleitung durch Marlene Schuler  
 Reiserücktrittsversicherung: zubuchbar 

 
Reisepreis pro Person  
                                 
im Doppelzimmer                                         1055 € pro Person 
 
im Doppelzimmer zur Alleinnutzung               1253 € pro Person 
 
Für Wanderliebhaber erstellen wir ein Paket mit mehreren geführten 
Wanderungen 
 
 
Stornobedingungen:  
 
Bis 30 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum 
Anreisetag 90% vom Reisepreis.  
 
Es gelten unsere ARB für Gruppenreisen.  
 
Mindestteilnehmerzahl 14 Personen  
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 
 



 

Wanderparadies Mallorca  

 
 

Gruppenreise Paguera 
 
                    12.03. – 21.03.2024 

 
 

 

 



 

Mallorcas Südwesten ist mit seinen abwechslungsreichen 
Landschaften ein wahres Schmuckstück im Mittelmeer. 
Eindrucksvolle Kontraste zwischen Gebirge und Meer 
begeistern uns: Steilküsten, versteckte Buchten, weiße 
Sandstrände auf der einen und die hohen Gipfel der 
Tramuntana auf der anderen Seite. Genießen Sie während 
entspannten Wanderungen die Landschaft und die 
Köstlichkeiten bei landestypischer Einkehr. 

 

Paguera 

Paguera ist der ideale Ausgangspunkt, um die beeindruckende Natur 
im Südwesten Mallorcas zu entdecken, da es über guten Zugang zu 
Wanderwegen durch die Berge und einige der hübschesten Dörfer der 
Insel im Tramuntanagebirge verfügt. 

Das beliebte Hotel der renommierten Hotelkette BQ Hotels liegt direkt 
im Zentrum von Paguera. Von hier aus sind es nur wenige Schritte zu 
der bekannten Flaniermeile "Bulevar Paguera". Hier befinden sich viele 
Restaurants, Bars und Einkaufs- und Souvenirläden. Den schönen 
Sandstrand der Playa Palmira erreichen Sie nach ca. 300 m. 

. 

 



 

Unser 4* BQ Bulevar Paguera 

Das komfortable Hotel bietet 205 Zimmer, eine stilvoll eingerichtete 
Lobby mit Rezeption, eine Bar/Snackbar mit einer schönen Sitzterrasse, 
ein Buffetrestaurant, 3 Lifts, einen Aufenthaltsraum mit TV-Ecke und ein 
beheizbares Hallenbad. Außen befinden sich ein moderner 
Swimmingpool, eine Sonnenterrasse mit Liegen, Sonnenschirmen und 
Balibetten. Auf der Dachterrasse erwartet Sie das Schmuckstück des BQ 
Bulevar Pagueras: Der Chill-out-Bereich. Hier stehen Ihnen ein 
Relaxpool, Liegen, Schirme und Balibetten zur Verfügung. Sie können 
entscheiden, welche der beiden Entspannungsoasen für Sie die Richtige 
ist. 

 
Reiseverlauf 
 
Am 12.03.2024 Anreise per Bus ab Hillesheim und Prüm zum Flughafen 
Köln, Flug nach Palma, Transfer zum Hotel BQ Bulevar Paguera. 
Für Wanderfreunde stellen wir ein Paket mit verschiedenen 
Wanderungen zusammen, das vorab gebucht werden kann. 
Am 21.03.2023 heißt es Abschied nehmen: Transfer zum Flughafen, 
Rückflug und Bustransfer zu Ihren Ausgangsorten.  


